

Турция-Азербайджан: общее столетие

В Баку прошло юбилейное мероприятие, посвященное Гейдару Алиеву и братской республике

В Баку прошло мероприятие, посвященное 100-летию со дня рождения общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева и 100-й годовщине основания братской Турецкой Республики, а также стратегической программе Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана «Видение-2023».

В начале мероприятия, организованного 27 декабря совместно турецко-азербайджанской платформой «Турция-Азербайджан: общее столетие» (ТАУІР) и Азербайджанским университетом языков (АУЯ), прозвучали государственные гимны двух стран, был показан видеоролик, отражающий путь развития и нерушимую дружбу Азербайджана и Турции.

Выступившая на мероприятии проректор по социальным вопросам и связям с общественностью АУЯ, де-



путат Милли Меджлиса Тамам Джафарова сказала, что самым большим подарком к 100-летию великого лидера стало полное обеспечение территориальной целостности и суверенитета независимого Азербайджана. Юбилей общенационального лидера торжественно отмечают и в Тур-

ции, подчеркнула парламентарий: «Мы по-братски разделяем и радость, и горе. Это доказывает, что наши два народа глубоко связаны друг с другом. Непокоримая дружба лидеров Азербайджана и Турции служит укреплению отношений между нашими странами».

Председатель платформы «Турция-Азербайджан: общее столетие» Эльмин Садыгов отметил важность информирования общественности и молодого поколения о важных событиях в истории обеих братских стран, а также большую роль, которую играет проведение с этой целью

многочисленных мероприятий. Говоря о работе, проделанной ТАУІР в уходящем году, председатель платформы подчеркнул, что будущие поколения призваны беречь и продолжать традиции нерушимого азербайджано-турецкого братства. «К этому братству присоединилась и Турецкая Республика Северного Кипра», - сказал он, подчеркнув, что это еще больше укрепило существующие союзнические отношения.

Советник представительства Турецкой Республики Северного Кипра в Азербайджане Улаш Кыгылджым, декан факультета регионоведения и международных отношений АУЯ доктор исторических наук Ибрагим Казымбейли, депутат Милли Меджлиса Муса Гасымлы и другие ораторы, говоря о мудрой и дальновидной политике глав братских государств, направленной на дальнейшее развитие прочных дружественных отношений между Азербайджаном

и Турцией, рассказали об успехах, достигнутых в последние годы, и выразили уверенность, что братские связи между двумя странами будут углубляться и впредь.

Мероприятие продолжилось художественной частью.

Платформа «Турция-Азербайджан: общее столетие» была создана по инициативе депутатов Великого национального собрания Турции, руководителей различных учреждений, видных ученых, работающих в высших учебных заведениях страны, которые стали ее почетными членами.

Среди основных целей платформы ТАУІР особое место занимает организация мероприятий, посвященных 100-летию со дня рождения великого лидера Гейдара Алиева и 100-й годовщине основания братской Турецкой Республики.

БР